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■IP-XXX シリーズ Windows 7 ドライバーインストール手順書 

 

＜プリンタードライバーをインストールする＞ 

1.ホームページよりドライバーをダウンロードして、zip ファイルを解凍してください。 

 

2.【スタート】から【デバイスとプリンター】を開きます。 

 

3.【プリンター】の追加をクリックしてください。 

 

 

ｃ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.【ローカルプリンターを追加します】をクリックしてください。 
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5.【既存のポートを使用】を選択し、【次へ】をクリックしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.【ディスク使用】をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.【参照】をクリックします。 
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8.手順 1 で解凍したフォルダを選択します。さらに、その中の Driver フォルダ内にある

“setup.inf”ファイルを選択し、【開く】をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.【OK】をクリックします。 

 

 

ｃｖ 

 

 

 

 

10. “KONICA MINOLTA IP-XXX KCPDL2 V”が表示されていることを確認して、

【次へ】をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4 

 

11. 【次へ】をクリックします。 ※必要であれば、プリンター名を変更してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. 【このドライバーソフトウェアをインストールします】をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13. インストールがはじまります。 
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14. 【次へ】をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15. 通常使うプリンターとして設定する場合はそのまま、しない場合はチェックをはずし、 

【完了】をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⇒ここまででプリンタードライバーのインストールが完了します。 

次のページからは、マシンと接続するための設定方法を説明します。 
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ご利用の環境にあわせて、以下の手順を行ってください。 

①� ネットワーク接続 （⇒P.６参照） 

② ローカル接続（⇒P.１１参照） 

 

 

＜ネットワーク接続＞ 

1.インストールしたドライバーを選択し、右クリックから【プリンターのプロパティ】を選

択します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.【ポート】タブをクリックします。 
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3. 【ポートの追加】をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.【Standard TCP/IP Port】を選択し、【新しいポート…】をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

5.標準 TCP/IP プリンターポートの追加ウィザードが表示されます。【次へ】をクリックし

ます。 

 

う 
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6.【プリンター名または IP アドレス】へマシンに設定された IP アドレスを入力し、【次へ】

をクリックしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.デバイスの種類で【カスタム】を選択し、【設定】をクリックしてください。 
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8.プロトコルに【LPR】を選択し、キュー名に【PORT1】と入力してください。さらに、

【LPR バイトカウントを有効にする】/【SNMP ステータスを有効にする】にチェックを

いれて、【OK】をクリックしてください。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.【完了】をクリックしてください。 
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10. 【閉じる】をクリックしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. 【閉じる】をクリックしてください。これで設定は完了です。 
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＜ローカルで接続＞ 

※ここでは USB ケーブルで接続している場合を例にしています。 

 

1.マシンとパソコンが USB ケーブルで接続されていることを確認します。 

 

2.インストールしたドライバーを選択し、右クリックから【プリンターのプロパティ】を選

択します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.【ポート】タブをクリックします。 
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4.プリンターの項目が空欄の USB ポートを選択してください。 

※今回は「USB003」を使用しています。 

 

 

5.プリンターの項目に「KONICA MINOLTA IP-XXX KCPDL V2」が表示されているこ

とを確認できたら、【OK】をクリックしてください。これで設定は完了です。 

 

 


